Еженедельная рубрика в рамках проведения мероприятий, посвященных 90-летию Искитимского района, «Искитимский район славен людьми — Почетные граждане района»: Котенева Надежда Александровна



Надежда Александровна родилась 07.02.1951 в с. Верх-Коен Искитимского района Новосибирской области. После окончания десяти классов поступила в медицинское училище г.Искитима.

В марте 1971 года Надежда Александровна по распределению была направлена на работу фельдшером в Верх-Коенскую участковую больницу. С этого момента началась трудовая деятельность Надежды Александровны в Искитимском районе. В этом же году прошла переподготовку по должности медицинская сестра по физиотерапии, проработав потом медсестрой до 1996 года.

В 1996 году переведена старшей медицинской сестрой. На этой должности Надежда Александровна много сил и внимания уделяла вопросам рациональной организации труда среднего и младшего медицинского персонала, выполнению врачебных назначений, соблюдению санитарно-эпидемиологического режима.

В этом же году в Верх-Коенской участковой больнице было открыто отделение милосердия на 15 коек, для оказания помощи престарелым и другим лицам, нуждающимся в особом уходе и

внимании, здесь Надежда Александровна проработала по совместительству до 2009 года.

Котенева Надежда Александровна всю жизнь занимает активную гражданскую позицию. В 1974 получила удостоверение «Ударника коммунистического труда, награждена знаком «Победитель социалистического соревнования 1977 года», принимает активное участие в решении проблем не только своего предприятия, но и населенного пункта, где проживает и трудится.

С 1970 года Надежда Александровна состоит в зарегистрированном браке с Котеневым Валерием Николаевичем, у них двое детей, оба закончили высшие учебные заведения.

54 года, это стаж работы Надежды Александровны в одном лечебном учреждении, с единственной записью в трудовой книжке. За такой продолжительный период работы, Надежда Александровна зарекомендовала себя квалифицированным специалистом, организатором работы среднего звена и снискала непререкаемый и признанный авторитет среди сельского населения и медицинских работников.

Александровну Надежду отличает исключительная работоспособность и преданность выбранной профессии. В любое время суток, способна заменить любого медицинского работника. Не считаясь с личным временем, готова прийти на вызов и квалифицированную медицинскую помощь. глубокими знаниями, строго соблюдает принципы этического медицинского работника. В совершенстве ведением учетно-отчетной документации. Является организатором и проведением сестринских конференций, принимает участие в общественной жизни больницы. Обладает хорошими деловыми качествами, умеет мотивировать коллектив и решает профессиональные Надежда любые задачи. Александровна принципиальна, с коллегами тактична, скромная, с пациентами и доброжелательна. еë поступают внимательна В адрес многочисленные благодарности жителей ОТ села, за добросовестное отношение к своим обязанностям.

За честный и добросовестный труд Котенева Надежда Александровна награждена памятными медалями «80 лет Новосибирской области» и «За вклад в развитие Искитимского района Новосибирской области», в 2023 году объявлена благодарность министра здравоохранения Новосибирской области за личные профессиональные достижения в сфере здравоохранения и неоднократно — Почетной грамотой Главы Искитимского района, Совета депутатов Искитимского района. Благодаря жизненной энергии и трудолюбию Надежда Александровна по сей день продолжает трудиться на благо Искитимского района.

В 2025 году решением Совета депутатов Искитимского района от 19.08.2025 № 295 Котеневой Н. А. присвоено звание «Почетный гражданин Искитимского района».

Отдел архивной службы

администрации Искитимского района



### Еженедельная рубрика в рамках проведения мероприятий,

## посвященных 90-летию Искитимского района, «Искитимский район славен людьми — Почетные граждане района»: Гуц Алексей Иванович



Алексей Иванович родился 30 марта 1947 года в селе Крутологово Коченевского района Новосибирской области.

В 1955 начал заниматься вольной борьбой, получил звание мастера спорта СССР. С 1965 году работал тренером по грекоримской борьбе в спортивном клубе «Уральский трубник» в г. Первоуральск.

В 1982 году вернулся в город Бердск, работал в ДЮСШ №1. В 1995 году переехал в село Легостаево и открыл первую секцию спортивной борьбы в Искитимском районе.

Алексей Иванович работает по настоящее время, сейчас тренирует ребят в рабочем поселке Линево. Воспитал 1 Заслуженного мастера спорта России, 4 мастеров спорта международного класса, 3 из них жители села Легостаево и 1 из поселка Листвянского, 6 мастеров спорта и 5 кандидатов в мастера спорта России.

Гуц Алексей Иванович всю жизнь предан одному делу — это воспитание подрастающего поколения, через спортивную борьбу. Работает тренером с 18 лет по настоящее время. Очень много времени он уделяет беседам в начале тренировки, рассказывает о традиционных жизненных ценностях, о важности учебы, здорового образа жизни, любви к своей Родине, уважении к окружающим.

Рассказывает о великих Советских и Российских спортсменах, которые добились наивысших результатов в избранных видах спорта. Для многих ребят он является примером, ориентиром в жизни.

Алексей Иванович, несмотря на возраст, до сих пор полон энергии и с удовольствием делится своим мастерством с тренерами МБУДО «ДЮСШ» Искитимского района и тренерами Новосибирской области.

В настоящее время уже ученики его воспитанников продолжают дело тренера, работают в ДЮСШ Искитимского района тренерамипреподавателями. Занимаются воспитанием и подготовкой спортсменов-борцов. Активно участвуют в жизни муниципалитетов, в жизни Искитимского района и Новосибирской области. Секции спортивной борьбы открыты в с. Легостаево, р.п. Линево, ст. Евсино, с. Лебедевка, с. Морозове, п. Керамкомбинат.

С 2009 года Гуц Алексей Иванович совместно с Межрайонной федерацией греко-римской борьбы проводит соревнования, посвященные памяти нашего земляка полного кавалера ордена Славы Страхова А.А. Турнир стал уже традиционным и приобрел статус регионального значения. На турнир приезжает до 300 спортсменов из различных городов Сибирского федерального округа.

Воспитанники Алексея Ивановича, добившиеся наивысших Богомолов Евгений Александрович, спортивных результатов: российский борец греко-римского стиля, чемпион и призер чемпионатов России, серебряный призёр Кубка мира в команде, чемпион мира среди студентов; Екимов Александр Сергеевичроссийский борец греко-римского стиля, мастер спорта России, абсолютный чемпион России (2008), участник чемпионата мира, весовая категория до 120 кг (2005), с 2008 года является президентом международной федерации греко-римской борьбы Новосибирской области; Зеленцов Константин Алексеевич-мастер спорта России по греко-римской борьбе, многократный победитель и призёр Всероссийских соревнований; Степанов Сергей

Константинович- российский борец греко-римского стиля, Двукратный Чемпион России 2023 и 2024 годов. Победитель чемпионата Европы до 23 лет, призер чемпионата мира до 23 лет. Победитель Первенства мира среди юниоров , 4-кратный победитель первенства России (2016, 2017,2019,2021), мастер спорта международного класса по греко-римской борьбе; Исламова Валентина Ивановна-российская и казахстанская спортсменка, призёр чемпионатов России по вольной борьбе призёр Кубка России и Кубка европейских наций, призёр Европейских игр 2015 года, Заслуженный мастер спорта; Афанасьева Алена Евгеньевна-российская спортсменка, бронзовый призёр чемпионатов России по вольной борьбе 2014 и 2015 годов, бронзовый призёр Кубка России 2014 года, мастер спорта России.

Гуц Алексей Иванович имеет множество благодарственных писем и грамот от Администрации Искитимского района, Министерства физической культуры и спорта Новосибирской области и Законодательного Собрания Новосибирской области. В 2025 году награжден медалью Законодательного Собрания Новосибирской области «Общественное признание».

В 2025 году решением Совета депутатов Искитимского района от 19.08.2025 № 294 Гуц А. И. присвоено звание «Почетный гражданин Искитимского района».

Отдел архивной службы

администрации Искитимского района

Еженедельная рубрика в рамках проведения мероприятий, посвященных 90-летию Искитимского района, «Искитимский район славен людьми — Почетные граждане района»: Волобоев Борис Филиппович



Борис Филиппович родился 20 августа 1947 года на станции Жанна-Арка Джезказганской области в Казахстане.

В 1971 году окончил Карагандинский политехнический институт по специальности горный инженер- строитель.

Трудовую деятельность Борис Филиппович начинал с проходчика шахты в 1971 году, уже в 1976 году занимал должность заместителя начальника Лениногорского Шахтострой управления.

С октября 1997 года работал в должности заместителя генерального директора по производству ОАО «Сибирский Антрацит». С июня 2000 года являлся руководителем дирекции ЗАО «Сибирский Антрацит». С октября 2001 года по январь 2015 года занимал должность Генерального директора ЗАО «Сибирский Антрацит».

В 2006 году под руководством Бориса Филипповича началась реализация масштабного проекта по строительству

горнопромышленного комплекса, что включало в себя несколько этапов развития и привело к значительному увеличению количества рабочих мест, а также развитию дорожной инфраструктуры для жителей Искитимского района.

В 2007 году был реализован проект по строительству моста через реку Бердь. Благодаря реализации проекта была развита дорожная инфраструктура с. Мосты, с. Усть- Чем. В декабре 2007 года сдана в эксплуатацию обогатительная фабрика «Листвянская- 2», мощностью переработки угля 1,5 млн тон в год.

В период с 2006-2009 год строилась инфраструктура Колыванского угольного разреза. Был прирезан Крутихинский участок.

С 2008-2012 годы реализован проект по развитию железнодорожной инфраструктуры ЗАО «Сибирский Антрацит».

За высокие результаты в работе Борис Филиппович награжден Золотым знаком «Горняк России».

За большой вклад в развитие Искитимкого района в 2020 году решением Совета депутатов Искитимского района от 16.06.2020 № 316 Волобоеву Б. Ф. присвоено звание «Почетный гражданин Искитимского района».

Отдел архивной службы

администрации Искитимского района

Еженедельная рубрика в рамках проведения мероприятий, посвященных 90-летию Искитимского района, «Искитимский район славен людьми — Почетные граждане района»: Фоменко Николай Иванович



Николай Иванович Фоменко возглавлял ветеринарную службу Искитимского района до 2010 года, и он немало сделал для того, чтобы район был благополучным по самым опасным заболеваниям.

Николай Иванович родился 25.08.1938 г. в Томской области.

После окончания семи классов поступил в Томский ветеринарный техникум и в 1959 году окончил полный курс по специальности — ветеринария.

В 1960 году Николай Иванович принят на работу в свиносовхоз Майский Черепановского района. В 1962 году был переведён управляющим в Медведский совхоз Черепановского района.

Во время учебы на втором курсе Новосибирского сельскохозяйственного института, когда Николай Иванович проходил практику в Степном совхозе Искитимского района, директор предложил остаться там работать. И с 1964 года трудовая биография Николая Фоменко стала тесно связана с Искитимским районом.

Сначала он был главным ветеринарным врачом совхоза, перевелся на заочное отделение Омского ветеринарного института, с отличием его окончил.

В 1975 году Николая Ивановича назначили директором совхоза «Тулинский», которым он руководил одиннадцать лет. На этой должности много сил и внимания уделял вопросам строительства животноводческих и ремонтных помещений. Иванович вывел совхоз лидеры ПΟ растениеводству, В животноводству и свиноводству. Совхоз «Тулинский» всегда первенствовал в социалистических соревнований среди хозяйств района за высокие показатели в растениеводстве, животноводстве и свиноводстве.

В 1987 году Николай Фоменко был назначен главным ветврачом ветеринарной станции района, с 2005 года до пенсии работал начальником управления ветеринарии Искитимского района.

Благодаря четкой и планомерной работе Николая Ивановича, управление ветеринарии Искитимского района всегда успешно справлялось с выполнением плана противоэпизоотических мероприятий.

Фоменко Н. И. активно участвовал в организации и проведении семинаров с ветеринарными специалистами, выступал на производственных совещаниях, проводил пропаганду ветеринарных знаний среди населения и животноводов, большое внимание уделял повышению сохранности поголовья крупного рогатого скота в Искитимском районе.

Николай Иванович постоянно выезжал в хозяйства района. Искитимский район был благополучен по таким опасным заболеваниям, как сибирская язва, ящур, классическая чума свиней, район оздоровлен от туберкулеза и бруцеллеза крупного рогатого скота.

Фоменко Николай Иванович проявил себя знающим, принципиальным, требовательным к себе и подчиненным руководителем. Пользовался заслуженным уважением коллег и руководства Искитимского

района, активно принимал участие в общественной жизни района.

В 2010 году Николай Иванович ушел на заслуженный отдых, но принимал активное участие в общественной жизни.

Фоменко Николай Иванович всю жизнь занимал активную гражданскую позицию. Его неоднократно избирали депутатом сельсовета, депутатом районного совета, членом горкома КПСС. Являясь депутатом, принимал активное участие в решении проблем не только своего предприятия, но и всего района.

За высокие результаты в работе Николай Иванович награжден Знаком «Отличник социалистического соревнования сельского хозяйства РСФСР», Знаком «Победитель социалистического соревнования».

За большой вклад в развитие аграрно-промышленного комплекса района в 2018 году решением Совета депутатов Искитимского района от 15.06.2018 № 199 ему было присвоено звание «Почетный гражданин Искитимского района».

Николай Иванович умер на 84-ом году жизни. В истории развития сельского хозяйства района он оставил заметный след и навсегда останется в памяти друзей, бывших коллег, сослуживцев.

Отдел архивной службы

администрации Искитимского района

### Еженедельная рубрика в рамках проведения мероприятий,

# посвященных 90-летию Искитимского района, «Искитимский район славен людьми — Почетные граждане района»: Мизуров Владимир Владимирович



Искитимский район богат талантливыми спортсменами. Но одна из главных сил спортсмена — его наставник. Для многих ребят тренер с детства становится Учителем, которому они благодарны всю свою жизнь. Вот такой Тренер с

большой буквы — это Владимир Владимирович Мизуров.

Владимир Владимирович родился 15 марта 1951 года в поселке Белый Яр Тегульского района Томской области. Закончил Томский государственный педагогический институт по специальности физическое воспитание. С 1980 года живет и работает в р. п. Линево.

Владимир Владимирович — тренер-преподаватель высшей квалификационной категории. Это педагог по профессии, по призванию и по образованию. Он смолоду занимался тяжёлой атлетикой, стал кандидатом в мастера спорта СССР.

Коллеги считают его самым опытным и результативным тренером за всю историю Новосибирской тяжёлой атлетики. Он подготовил мастеров спорта международного класса: чемпиона России Юрия Шеломанова и чемпиона Европы Вячеслава Ивановского. Был представлен к почётному званию Заслуженного тренера России.

Владимир Владимирович — наставник мастеров спорта СССР и России, чемпионов России среди ветеранов Евгения Фахрутдинова

и Виктора Парамиенко. Его воспитанники — мастера и кандидаты в мастера спорта СССР и России, неоднократные победители региональных и всероссийских соревнований. Это Константин Малютин, Юрий Шаболин, Алексей Ивановский, Александр Ерохин, Олег Лукьянов, Евгений Жеребцов, Владимир Шаповалов, Сергей Лизунов, Сергей Фарафонтьев, Владимир Свиридов, Борислав Дзахсоров и мн. др.

В. В. Мизуров — основатель тяжёлой атлетики в Искитимском районе. В 1980 году своими руками построил два специализированных спортивных зала в школе № 3 рабочего посёлка Линёво.

С 2007 г. работает в детско-юношеской спортивной школе №2. Общий педагогический стаж Владимира Владимировича более 30 лет. У педагога разработана своя технология подготовки начинающих спортсменов, а также спортсменов высокого класса. За время работы Владимира Владимировича в Линево выросла целая плеяда спортсменов высокого класса. Из числа его воспитанников 17 человек выполнили норматив Мастера спорта, 3 спортсмена стали Мастерами международного класса и более 30 человек выполнили норматив Кандидата в Мастера спорта.

В группы этого тренера часто приходят заниматься дети «группы риска» и люди с ограниченными возможностями. Его воспитанник Евгений Федякин, несмотря на физические недостатки, добился высоких результатов: стал победителем Кубка России по пауэрлифтингу 2011 года, победителем Всероссийского мастерского турнира 2012, призером Кубка Мира 2012 года по пауэрлифтингу, ему было присвоено звание Мастера спорта международного класса.

По личному мнению старшего тренера Новосибирской области Виктора Александровича Парамиенко, Искитимская школа тяжёлой атлетики находится сегодня среди лидеров в Сибирском Федеральном округе, благодаря самоотверженному труду В.В. Мизурова и его умению привить своим ученикам любовь к тяжёлоатлетическому спорту. Об учениках и последователях

Владимира Владимировича знают далеко за пределами Сибирского региона.

За высокие результаты в работе Владимир Владимирович награжден медалью «80 лет Госкомспорта России», памятной медалью «За вклад в развитие Новосибирской области»

Его активную жизненную позицию, неутомимую деятельность на благо окружающих людей высоко оценили земляки. Владимир Владимирович признан Почётным гражданином Искитимского района. В 2015 году В. В. Мизурову решением Совета депутатов Искитимского района от 16.06.2015 № 411 присвоено это почетное звание.

Отдел архивной службы

администрации Искитимского района

Еженедельная рубрика в рамках проведения мероприятий, посвященных 90-летию Искитимского района, «Искитимский район славен людьми — Почетные граждане района»: Белявский Владимир

#### Владимирович



Практически вся трудовая жизнь Владимира Белявского связана C 0 школой поселка Чернореченский. С 1965 года по 2003 год работал учителем физики И математики, завучем, заместителем директора, директором — 21 год

возглавлял общеобразовательное учреждение.

Владимир Белявский родом из Томской области, родился 23 января 1938 года в д. В — Бровка Кривошеинского района.

В 1963 году окончил Томский педагогический институт, два года работал учителем физики и заместителем директора по производственному обучению Кривошеинской восьмилетней школы.

В селе Кривошеино и познакомился со своей будущей супругой, коллегой из другой школы, учителем физики Людмилой Климентьевной. По семейным обстоятельствам в 1965 году молодая семья с маленькой дочерью переехала в поселок Чернореченский, родину жены.

38 лет прошли в Чернореченской школе. Учитель физики и математики, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, директор школы — таков послужной список В. В. Белявского. Это грамотный, высококвалифицированный руководитель, способный сплачивать и организовывать коллектив для решения самых насущных задач.

Самыми трудными, по словам Владимира Белявского, были годы перестройки. Он тогда был директором.

Трудное было время. Деньги на ремонт школы не выделялись, хорошо, учителя понимали ситуацию, сами договорились с родителями, покупали краску, обновляли классы. А на ремонт других школьных помещений материалы искал директор.

Благодаря активной позиции директора за год построили новое

здание школы.

Чернореченская школа была одной из лучших в районе, славилась качественной подготовкой учащихся. Половина выпускников поступала в вузы.

Будучи преподавателем физики, Владимир Владимирович умел творчески организовать учебный процесс, его уроки отличались гибкостью и строгой логической последовательностью.

Владимир Владимирович был опытным и квалифицированным директором, проявлял гибкость в принятии решений, грамотно планировал работу своего коллектива. Поэтому и школа славилась на всю область как одно из лучших общеобразовательных учреждений.

В то время у чернореченских педагогов было немало добрых традиций, которые они сохраняли годами. Всем коллективом дружно и весело отмечали праздники, обязательно приглашали пенсионеров-учителей. Пели песни, практически все педагоги занимались в хоре в Доме культуры, а Владимир Владимирович был замечательным артистом и танцором, его удалые пляски до сих пор с восхищением вспоминают коллеги. Учителя участвовали во всех творческих районных конкурсах, спортивных мероприятиях, причем тогда и в поселке соревновались трудовые коллективы.

Владимир Владимирович Белявский учителем и руководителем был строгим и требовательным, но справедливым и честным, пользовался авторитетом, его слушались беспрекословно. Любили и уважали.

Многие выпускники получали педагогическое образование и возвращались в родную школу, где трудятся и сейчас. Над молодыми педагогами брали шефство опытные коллеги, становились наставниками.

Коллеги так вспоминают о Белявском В. В.: «Владимир Владимирович был не только руководителем, наставником, но и старшим товарищем. У нас был такой дружный коллектив, что наш директор знал все о каждом, спрашивал, как дела, как дети. В любой трудной ситуации мы обращались к нему за советом и помощью. Владимир Владимирович всегда выслушает, поможет решить проблему. Очень душевный и отзывчивый человек. Его все любят и с теплотой, добрым словом вспоминают».

Супруги Белявские вырастили двух замечательных дочерей, они выбрали профессию врачей, имеют научные степени. По стопам Белявских пошел внук Дмитрий, стал физиком.

За высокие результаты в работе Владимир Владимирович удостоен звания «Заслуженный учитель РФ», отличник народного просвещения.

В 2015 году В. В. Белявскому решением Совета депутатов Искитимского района от 16.06.2015 № 411 присвоено звание «Почетный гражданин Искитимского района».

Отдел архивной службы

администрации Искитимского района

Еженедельная рубрика в рамках проведения мероприятий, посвященных 90-летию Искитимского района, «Искитимский район славен

## людьми — Почетные граждане района»: Александров Владимир Семенович



Владимир Семёнович родился 15 марта 1952 года.

После окончания школы поступил в Новосибирский сельскохозяйственный институт, в 1978 году получил диплом инженера-механика, по распределению был направлен на Улыбинскую птицефабрику, где работал главным инженером до 1983 года.

В 1983 году молодого, перспективного, грамотного специалиста назначили председателем колхоза им. ХХ партсъезда с. Усть-Чем, где Владимир Семенович отработал пять лет. За период работы председателем колхоза была проведена большая работа по развитию сельского хозяйства. Он сумел за столь короткий период сделать очень многое: вывести полеводство на рентабельный уровень, увеличить поголовье дойного стада и молодняка крупного рогатого скота, создать и зарегистрировать в министерстве сельского хозяйства конеферму по выращиванию племенных орловских рысаков и советских тяжеловозов, построить кумысную ферму.

Была построена мельница для производства муки как для собственных нужд, так и для реализации. Увеличилось стадо молодняка, постоянно велась работа по сокращению падежа скота. Создана и племенная конеферма по выращиванию племенных орловских рысаков и советских тяжеловозов. За пять лет увеличили поголовье со 100 до 380 племенных лошадей. Работники колхоза постоянно принимали участие в областных и региональных соревнованиях по конному спорту. Неоднократно становились

призерами и победителями в различных номинациях.

Регулярно велось строительство жилья, ежегодно сдавалось по 10 домов для рабочих колхоза. При поддержке колхоза велась активная работа по благоустройству села, в каждом отделении был проведен водопровод, открыто три детских сада, что позволило в полной мере обеспечить потребность семей в дошкольных учреждениях. В своей работе Владимир Семенович всегда ориентировался на перспективу: возглавляемый им колхоз активно занимался обновлением кадров, сельская молодежь после учебы в сельхозинституте возвращалась домой в качестве дипломированных специалистов, получая в родном колхозе жилье.

При поддержке Александрова В. С. был создан Совет ветеранов, которым оказывалась необходимая помощь. Работала спортивная секция бокса, которую Владимир Семенович вел лично, а также спортивная секция по конному спорту.

С 1987 по 1992 год работал главным инженером управления механизации № 4 треста «Строймеханизации».

С 1992 по 2012 год Александров В. С. работал директором муниципального унитарного предприятия «Центр пассажирских и автотранспортных перевозок». За время работы на предприятии Владимир Семенович зарекомендовал себя как грамотный, квалифицированный руководитель, знающий свое дело, требовательный и умеющий работать с коллективом. Под его руководством разработана и бесперебойно обслуживалась маршрутная сеть г. Искитима и Искитимского района.

Основной заслугой Александрова В. С. является организация транспортного обслуживания Искитимского района. До 1992 года автобусы по Искитимскому району ходили только до центральной усадьбы 2 раза в день. С 1992 по 1994 год была разработана новая маршрутная сеть. Регулярно обновлялся подвижной состав, в целом эти мероприятия позволили удовлетворять потребность в пассажирских перевозках населения. Во время руководства Владимиром Семеновичем на предприятии построена и успешно

работала собственная ремонтно-механическая мастерская, это позволяло проводить капитальный ремонт всех узлов агрегатов, поддерживать техническое состояние подвижного состава и обеспечивать его своевременный выход на линию. В связи с тем, что на ремонтно-механической мастерской работали профессионалы и мастерская была обеспечена необходимым оборудованием, предприятие получило сертификат, позволяющий выполнять ремонтные работы, и оказывать услуги третьим лицам, что позволяло извлекать дополнительные доходы.

Большая работа велась по сохранению кадров. В тесном контакте с администрацией Искитимского района была организована работа по подбору персонала. Много внимания Владимир Семенович уделял социально-бытовым вопросам и улучшению условий труда работников. Для этого на предприятии функционировал здравпункт с физиокабинетом, стоматологическим кабинетом, где проходили лечение члены трудового коллектива, их семьи, ветераны предприятия.

Работала замечательная столовая, которая обеспечивала горячим питанием работников с учетом их режима работы и особенностей питания.

Проводимая Владимиром Семеновичем работа обеспечивала рост основных технико-экономических показателей. В организации был создан Совет ветеранов предприятия, который объединял 176 человек. Владимир Семенович не оставлял без внимания пенсионеров, на них, как на членов трудового коллектива, распространялись социальные гарантии, оказывалась необходимая помощь.

Все перечисленное позволяло сохранять работоспособный коллектив. Признаком стабильности и грамотности кадровой политики на предприятии являлось наличие нескольких работающих династий, которые на протяжении десятков лет добросовестно трудились на производстве. Предприятие неоднократно награждалось Почетными грамотами губернатора Новосибирской области, главы Искитимского района, главы г. Искитима за

экономическую стабильность.

Всю свою сознательную трудовую жизнь Владимир Семенович Александров посвятил служению жителям Искитимского района. За высокие результаты в работе он удостоен многих наград — нагрудный знак «Почетный автотранспортник», в 2003 году награжден знаком «Почетный работник транспорта России».

В 2012 году В. С. Александрову решением Совета депутатов Искитимского района от 23.10.2012 № 223 присвоено звание «Почетный гражданин Искитимского района».

Скончался Владимир Семенович 8 марта 2016 года, на 64 году жизни. Вклад Владимира Семеновича в развитие Искитимского района неоценим.

Все, кто знал этого человека, работал с ним, говорят, что Владимир Семенович навсегда останется в нашей памяти, и в наших сердцах.

Отдел архивной службы

администрации Искитимского района